

RINA Services S.p.A. Via Corsica, 12 - 16128 Genova (GE) Organismo autorizzato con Decreto del Presidente del Consiglio Superiore dei Lavori Pubblici dal Servizio Tecnico Centrale

CERTIFICATO DEL CONTROLLO DELLA PRODUZIONE IN FABBRICA N. CLS-0273

AI SENSI DEL §11.2.8. DELLE NORME TECNICHE PER LE COSTRUZIONI
DI CUI AL D.M. 17.01.2018
SI CERTIFICA CHE
IL CONTROLLO DI PRODUZIONE IN FABBRICA
DEL CALCESTRUZZO PRECONFEZIONATO
PRODOTTO CON PROCESSO INDUSTRIALIZZATO
OPERATO DA

UNICAL S.P.A.

Via Luigi Buzzi, 6 - 15033 Casale Monferrato (AL)

NELL'IMPIANTO DI

RAVENNA

Via Dismano, 116 - 48124 Ravenna (RA)

RISPETTA LE PRESCRIZIONI DELLE NORME TECNICHE PER LE COSTRUZIONI (D.M. 17.01.2018)

QUESTO CERTIFICATO RIMANE VALIDO FINO A QUANDO NON SIANO SIGNIFICATIVAMENTE MODIFICATE LE CONDIZIONI STABILITE NELLE SPECIFICAZIONI TECNICHE RICHIAMATE O LE CONDIZIONI DI PRODUZIONE NELLA FABBRICA O IL CONTROLLO DELLA PRODUZIONE DI FABBRICA STESSO

PRIMA EMISSIONE DEL 26/06/2014 AI SENSI DEL D.M. 14/01/2008

RINA Services S.p.A.

IL DIRETTORE TECNICO

Prima emissione 26/06/2014

Emissione corrente 29/06/2020

Revisione n. 2

(Ing. Andrea ALLOISIO)

INFORMAZIONI AGGIORNATE CIRCA LA VALIDITÀ O EVENTUALI VARIAZIONI INTERVENUTE NELLO STATO DEL PRESENTE CERTIFICATO SONO DISPONIBILI CONTATTANDO IL N. TELEFONICO +39 01053851, L'INDIRIZZO E-MAIL INFO@RINA.ORG OPPURE CONSULTANDO IL SITO WEB WWW.RINA.ORG O IL SITO WEB WWW.OSSERVATORIOCA.IT

RINA Services S.p.A.	C.F. / P. IVA / R.I. Genova N. 03487840104	Tel. +39 010 53851 - Fax +39 010 5351000
Via Corsica, 12 – 16128 Genova	Cap. Soc. € 35.000.000,00 i.v.	www.rina.org - info@rina.org



RINA Services S.p.A.
Via Corsica, 12 - 16128 Genova (GE)
Organismo autorizzato con Decreto del Presidente
del Consiglio Superiore dei Lavori Pubblici
dal Servizio Tecnico Centrale

CERTIFICATO DEL CONTROLLO DELLA PRODUZIONE IN FABBRICA N. CLS-0387

AI SENSI DEL §11.2.8. DELLE NORME TECNICHE PER LE COSTRUZIONI
DI CUI AL D.M. 17.01.2018
SI CERTIFICA CHE
IL CONTROLLO DI PRODUZIONE IN FABBRICA
DEL CALCESTRUZZO PRECONFEZIONATO
PRODOTTO CON PROCESSO INDUSTRIALIZZATO
OPERATO DA

UNICAL S.P.A.

Via Luigi Buzzi, 6 - 15033 Casale Monferrato (AL)

NELL'IMPIANTO DI

RAVENNA B

Via Dismano, 116 - 48124 Ravenna (RA)

RISPETTA LE PRESCRIZIONI DELLE NORME TECNICHE PER LE COSTRUZIONI (D.M. 17.01.2018)

QUESTO CERTIFICATO RIMANE VALIDO FINO A QUANDO NON SIANO SIGNIFICATIVAMENTE MODIFICATE LE CONDIZIONI STABILITE NELLE SPECIFICAZIONI TECNICHE RICHIAMATE O LE CONDIZIONI DI PRODUZIONE NELLA FABBRICA O IL CONTROLLO DELLA PRODUZIONE DI FABBRICA STESSO

RINA Services S.p.A.

IL DIRETTORE TECNICO

Prima emissione 21/09/2023

Emissione corrente 21/09/2023

Revisione n. 0

(Ing. Andrea ALLOISIO)

INFORMAZIONI AGGIORNATE CIRCA LA VALIDITÀ O EVENTUALI VARIAZIONI INTERVENUTE NELLO STATO DEL PRESENTE CERTIFICATO SONO DISPONIBILI CONTATTANDO IL N. TELEFONICO +39 01053851, L'INDIRIZZO E-MAIL INFO@RINA.ORG OPPURE CONSULTANDO IL SITO WEB WWW.RINA.ORG O IL SITO WEB WWW.OSSERVATORIOCA.IT

RINA Services S.p.A.	C.F. / P. IVA / R.I. Genova N. 03487840104	Tel. +39 010 53851 – Fax +39 010 5351000
Via Corsica, 12 – 16128 Genova	Cap. Soc. € 35.000.000,00 i.v.	www.rina.org - info@rina.org